

香港文匯報訊(記者 郭正謙)在亞洲盃外圍賽E 組2戰取得4分的港足,今晚將於香港大球場迎戰小 組首名阿聯酋,主帥金判坤期待主場之利可以帶領 港隊創造奇蹟,全取3分,向決賽周之路繼續進 發。門票分收100元、長者及學生特惠票30元兩 種。(now634台今日8:00p.m.直播)

亞洲盃外圍賽能夠在強敵環伺的E組中有出線希 望,港隊的表現獲得外界一致好評,主帥金判坤認 為港隊要真的躋身亞洲盃決賽周,接下來的2場主 場最少要得到4分:「我們剩餘的2場主場要面對阿 聯酋及烏茲別克,在這2場賽事,我們需要4分去保 證出線席位,這當然是十分艱巨的任務,不過我對 球隊很有信心,希望更多香港球迷能夠入場支持, 與我們一起奮戰。」

金判坤對球隊的信心源於出色的防守,對烏茲別 克及越南均能保持清白之身,顯示出港隊防守的進 步很大:「阿聯酋毫無疑問是中東的一支勁旅,他 們世界排名88,實力在我們之上,我很尊重他們, 不過我們對他們的研究十分透徹,做好了能做的準 備功夫,我絕對有信心能應付他們的進攻,並尋找 反擊機會。」為再勝1場,港隊亦無所不用其極, 就昨日的訓練中所見,大球場的邊線明顯劃得比較 窄,意圖縮小球場闊度,令對手的進攻空間減少, 有利於港隊的密集防守。

前鋒陳肇麒則表示就錄影帶中所見,阿聯酋的進 攻甚至比烏茲別克更難應付:「他們死球攻勢更為 出色,進攻更多元化,對我們防守的挑戰更大。」 阿聯酋主帥阿里哈辛亦表示對3分志在必得:

分,就可以奠定榜首位置,為此我們在深圳進行了 兩場友賽,我對球隊的狀態很滿意,希望能夠踢出 一場精彩比賽。」



單車 空手道 游泳共摘7牌



楓(右)失平衡

未能搶球◦

新華社

香港文匯報訊(記者潘志南)香港隊昨日在東亞運動會進賬4銀3銅,當中單車隊「開 齋」,「牛下女車神」李慧詩(Sarah)挾世界冠軍之名出賽女子500米個人計時賽,可惜在決賽 做出34.54秒,以0.3秒之差負於國家隊的鍾天使屈居亞軍,而張敬樂則在男子場地個人追逐 賽奪得銅牌。Sarah昨日在女子爭先賽順利躋身準決賽,今日將繼續衝金。

善慧詩昨日在女子500米個人計時賽最後出賽,看着第2名出賽的鍾 天使的時間去踏,可惜最後只奪得銀牌,並從香港奧委會會長電 震霆手中接過獎牌。Sarah賽後指出今仗有多個失誤,影響起動和加 速,但能拿得獎牌已滿意。她透露到達天津時抱恙,幸好及時痊癒,但 昨午發揮只是一般,起步一刻在賽道上車輪觸及路礜的發泡膠,其次在 起動後的大段加速時,車子出現不穩定,未完全在黑線區有利位置前 進,結果影響到車速和比賽成績。 另外,李慧詩昨日還出戰女子爭先賽的半準決賽,結果輕

鬆擊敗中華台北的鄭宇秀晉級,將於今日衝擊獎牌,隊友孟 昭娟則無緣晉級,以第6名完成賽事。日前剛戰畢公路賽的隊 友黃蘊瑤,昨午轉戰場地賽的女子個人追逐賽,可惜未能躋 身三甲,只得「梗頸四」,與獎牌擦肩而過。男子方面,張 敬樂在個人追逐賽喜獲銅牌,隊友梁峻榮得第4名。 另外港隊昨日在空手道有2枚銀牌進賬,李嘉維在

男子75公斤以下級決賽負於中華台北的嚴子 堯,拿下1面銀牌,而女隊友馬文心在55公斤 以下級不敵日本對手同獲銀牌。



港足U23在最後一場比賽中,以0:6 慘負韓國,未能爭得1枚銅牌,隊長梁 冠聰賽後表示最滿意球隊在今屆4場比 賽,不論成績、表現好與壞,每名球員 都很拚命,團結去做事。游泳方面,世青 冠軍何詩蓓在女子50米自由泳以25秒68摘得銀

牌,其後還在女子4×100米混合泳接力協助港隊取 得銅牌。男子方面,謝旻樹在50米自由泳以22.60為港隊爭多1面銅牌

港隊目前以8金16銀30銅的成績位列獎牌榜第5位。

■黃蘊瑤在女子個人追逐賽 只得「梗頸四」。 港協圖片



「這是最後一屆東亞運動會,也 是最成功的東亞運動會。」東亞運 動會聯合會名譽主席霍震霆14日在 天津説。他認為成功在於「三多」, 即項目多、設施多、年輕人參與 多,並指出本屆東亞運動會真正實 現「勤儉、綠色、高效。」他説, 儘管天津首次承辦大型國際綜合賽 事,但在比賽組織、會場秩序等方 面十分周密,保證賽會順利進行。

霍震霆表示,本屆對自己來說意 義非凡,一方面從1993年上海東亞 運至今,他看着東亞運動會歷經二 十載轉型成為東亞青年運動會。另 一方面,雖然上屆東亞運的主辦城 市是香港,但他在比較時未偏倚, 認為本屆東亞運更成功。

首先是賽事項目多,促進東亞地 區體育發展。本屆東亞運動會共設 24個大項、254個小項,參賽運動員 達2422名,為歷屆東亞運之最。據 報在田徑、舉重等項目已打破賽會 紀錄30多次,而在武術、軟式網球 等非奧項目上亦湧現大批優秀運動 員,為這些項目在東亞地區的開展 起到積極的推動作用。

其次是用於比賽的場館多達23 個,霍震霆認為這些場地可用於 2017年天津全運會,還可使更多的 天津市民走進體育。他還感謝開幕 式上參與表演的大學生及活躍在各 賽場的6800名志願者,他表示東亞 地區雖可代表亞洲競技體育的最高 水平,但體育意識薄弱,年輕人參 與度低。

為促進青年參與運動,國際奧委 會創辦青奧會,亞奧理事會順勢推 出亞青會。霍震霆續說:「東亞青 年運動會可以幫助選手為亞青會、 青奧會做準備。」不過有關首屆東 亞青年運動會的舉辦城市、設項等 細節仍是一片空白, 霍震霆歉然表 示還需開會確定。他唯一明確的 是,此舉將為青年提供平台,對東 亞地區的長遠發展益處良多。

■中新社/新華社

體增連絲

日前獲得最後

個女網年終賽

芝馬加



2013年芝加哥馬拉松賽13日舉行,這是自波士頓馬拉松炸彈 恐襲案發生後,美國舉辦的首個大型國際馬拉松賽,肯尼亞選 手金梅托和耶普圖分別奪得男、女冠軍。

本屆芝加哥馬拉松賽吸引創賽事歷史紀錄的40,230名選手參 加。比賽開始前,全場為4月發生的波士頓馬拉松爆炸案遇難 者默哀30秒。賽事負責人平科夫斯基在發言中說:「今天的比 賽證明了馬拉松的意義,證明了人們參賽的意義,他們都全身 心地投入到這項運動中。」

由於波士頓爆炸案的影響,本屆芝加哥馬拉松賽的安保力量 大大增加。當地警方出動超過1千人的警力為比賽保駕護航, 另外,警方還派出防暴犬、直升機,並且動用市區約2.2萬個攝 像鏡頭對比賽進行全程監控。安保部門將賽事安保等級定在 「二級」,僅次於「超級碗」這類的超大規模體育賽事。選手必 須用透明塑膠袋攜帶自己的比賽用品,並且除了選手本人,任 何人都不能代為保存這些物品。

肯尼亞男選手包攬三甲

本次比賽成為肯尼亞選手天下,男子組前3名選手均來自肯 尼亞,金梅托的2小時3分45秒的成績還打破賽事紀錄。憑藉今 年東京馬拉松賽奪冠、柏林馬拉松賽奪得亞軍的出色戰績、金 梅托已經將自己提升成為當今世界馬拉松項目最為頂尖的選手 之一。穆泰和吉特瓦拉分獲男子組亞軍和季軍。

6個月前奪得波士頓馬拉松賽女子組冠軍的耶普圖,此番再 度在美國奪冠,這名老將也感慨萬千。她説:「2006年我在 波士頓奪冠,但之後我的狀態就一直不太理想。從去年到今 年,我調整得不錯,今年當我再次奪冠時,我感覺自己的夢想 又實現了。」 ■新華社



破賽事紀錄。 路透社

席位的德國球手

卻芭奪賽季首冠



■卻芭親吻今年個人首個冠軍

卻芭,周日在奧 地利林茨公開賽 決賽,耗時90分 鐘,以6:4和7:6 美聯社 的盤數擊敗前世

界第一的塞爾維亞美女伊雲奴域,今季首次獲得冠 軍,這也是卻芭職業生涯中的第3個巡迴賽冠軍。

灰熊大炒馬卡比

上季首度躋身NBA西岸 决賽的灰熊,周日在以色 列舉行的季前國際熱身 賽,以116:70大炒去季以色 列聯賽冠軍海法馬卡比。 灰熊是役強陣出擊,蘭杜 夫、馬克加素、米克米 拿、干利和東尼阿倫悉數 上陣,全隊共有7名球員得 分達雙位數,後衛東尼阿 倫轟進全隊最高的19分。

■香港文匯報記者 蔡明亮



最高的19分。 美聯社

香港文匯報訊(記者 許桂麗、王宇軒 實習記 者 宋昊 青島報道) 10月14日,2013世界盃帆船 賽青島站比賽在青島奧帆中心正式開賽,有來 自23個國家和地區的129名運動員參賽。剛結束 激光雷迪爾級帆船世界錦標賽的奧運冠軍徐莉 佳也參加本次世盃。

世界盃屬奧運級別的帆船賽事,比賽項目與 奧帆賽完全一致。比賽結果將計入參賽選手在 國際帆聯的個人積分,並作為奧運會參賽資格 的分配參考,所以吸引大批國內外選手參賽。 此次比賽共有4名港隊隊員梁灝雋、鄭俊樑、劉 嘉暉和陳晞文參賽,分別參加男、女子帆板兩 個項目。

14日開始,一股強冷空氣南下,導致青島氣溫

下降8度左右,且冷空氣影響將持續一段時間, 不少參賽選手都認為在賽場上的發揮將會受到天 氣影響。徐莉佳在接受本報記者採訪時表示,此 次比賽將迎大風降溫,天氣會增加比賽很多不穩 定因素,坦言世帆賽的挑戰會比較大。

香港有望成亞洲新站

國際帆聯主席克羅齊表示,中國近幾年帆船 事業的發展十分迅速,已經湧現出大量優秀運 動員,國際帆聯選擇青島作為亞洲的唯一賽 站,會大力推動亞洲帆船運動發展,提升帆船 賽事在全球範圍的影響力,並且會推助青島成 為亞洲乃至世界著名的帆船城市。

克羅齊在接受本報記者採訪時同時指出,香

優勢,並且對香港帆船、帆板運動的基礎表示 讚揚,認為香港在成為未來世帆賽亞洲賽站方 面有着很大的競爭力,很有希望成為世界盃亞 洲新站。 2013國際帆聯

港目前在帆船、帆板運動方面有着一定的地域

世界盃帆船賽共 設5站,青島是本 年度賽事的首 站,也是在亞洲 唯一的賽站。青 島站結束後,選 西班牙帕爾馬 島、法國耶爾完 成本年度賽事



■鄭俊樑(中)與 梁灝雋(右)在比